PeweHue 3anad

no teme «lnowaan puryp»



No1

ABCD — napannenorpamm. BO, =6 oM, BO, =8 aM, £ A4 =30°.
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No2
ABO - tpeyronshuk. AB = 14 oM, BO =21 cu, 00, = 18 eM.
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Ne3

ABCD - pasrobepennas tpaneuus, ZC = 135° AB, = 6,6 mm,
B,.D =114 mm. Hai?mm
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Ne4

KLMN — xBajpat co croponor 14 ¢cm. Ha ctopone MN B3sta
touka O TaK, yro ON = 12 cMm. Haligute nnomans Tpaneuuu

KLMO.
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Ne5

HPCL — pom6, ero nepumetp pased 100 cm. Tlepumetp Tpe-

yronsHika HPC paseH 64 cM, nepumerp Tpeyrombaika PCL
paset 98 cm. Haiimute nutomans pomba.
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